Закон о персональных данных
Начиная с 1 января 2010 года в полной мере вступают в силу положения закона «О персональных данных», предусматривающие достаточно жесткие, очень трудоемкие и затратные требования к операторам персональных данных. Весьма нелегко придется операторам: им потребуется по  полной программе выполнять многочисленные требования ФСБ и  ФСТЭК, которые те разработали. Практика исполнения данного закона уже выявила несколько проблем, которые потенциально затрагивают и службы управления документами. 

В организации возникает новый, весьма объемный пласт документации, связанный с исполнением требований законодательства о создании большого числа внутренних нормативных документов, регламентирующих порядок работы с персональными данными. Кроме того, контролирующие инстанции уже сейчас требуют регулярного создания документов, подтверждающих постоянный характер этой работы. Фактически речь идет о создании в организации системы менеджмента персональных данных5, аналогичной по своим принципам системе менеджмента качества.

Существующая судебная практика показала также, что в ряде случаев при небрежном отношении организации к юридическим тонкостям положений закона «О персональных данных» некоторые требования законодательства о ПД начинают противоречить общепринятой практике делопроизводства и архивного дела. Например, когда процесс обработки ПД считается завершенным, эти данные должны быть уничтожены в течение 3 дней, несмотря на установленные сроки хранения (анализ сведений, содержащихся в реестре операторов ПД, показывает, что многие организации указывают в качестве условия завершения обработки ПД прекращение оперативной работы с этими данными в деловых подразделениях, забывая при этом, что в большинстве случаев содержащие ПД документы необходимо достаточно долго хранить во исполнение других законодательно-нормативных требований).

Ситуация обострилась настолько, что нельзя исключить принятие уже в этом году Правительством и Думой пожарных мер в виде поправок в закон «О персональных данных», смягчающих требования и/или сдвигающих дату окончания переходного периода. 12 ноября 2009 года в Государственную Думу был внесен законопроект «О внесении изменений в федеральный закон «О персональных данных»», который представил глава думского комитета по финансовому рынку Владислав Резник.6
Законопроектом предлагается определить, что «обработка персональных данных может осуществляться оператором в следующих случаях:

– установления или реализации договорных отношений, предполагающих обработку персональных данных; 
– выполнения требований законов, определяющих случаи обязательной обработки персональных данных; 
– удовлетворения собственных потребностей при условии, что при этом не нарушаются права субъекта персональных данных».7
Законодательство об обеспечении доступа к информации

На фоне кризиса в мировой экономике, да и в силу малого интереса россиян к вопросам законодательства принятие этого закона осталось практически незамеченным, хотя одни наши сограждане вполне могли бы выйти на улицу с флагами и песнями, а другие – отправиться закупать впрок валерьянку и валокордин. Международный опыт показывает, что именно этот закон, особенно в сочетании с законодательством о защите персональных данных, способен доставить крупные неприятности государственным муниципальным органам. 

Как пошутил один зарубежный журналист, если законодательство о защите персональных данных можно уподобить крепительному средству, не позволяющему государству раскрывать информацию, относящуюся к личной жизни граждан, то закон о свободе доступа к государственной информации подобен слабительному; и совместно они способны устроить «революцию» в «желудке» государства.

Поскольку этот закон появился «сверху», пока ни одна из заинтересованных сторон большого внимания на него не обратила. Такая ситуация, скорее всего, продлится недолго. И, как показывает мировой опыт, государственные органы столкнутся с рядом сложных проблем. С точки зрения делопроизводства, в государственных органах возникнет еще один мощный документопоток, а в связи с неизбежными нарушениями требований законодательства будут и многочисленные судебные иски и разбирательства. Государственным органам с их постоянно недоукомплектованной, недооплачиваемой и перегруженной службой ДОУ придется очень нелегко. Закон, кроме того, меняет технологию работы с документами: например, впервые вводится трудоемкая практика цензурирования документов, имеющих грифы ограничения доступа.

В отличие от федеральных органов, региональные органы власти осенью 2009 года уделили этому законодательству больше внимания. В ряде регионов разрабатываются и принимаются собственные законодательные и нормативные акты, регламентирующие порядок доступа к информации региональных властей. Например, во Владимирской области принято постановление губернатора от 14.09.2009 г. № 742 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности администрации Владимирской области»8, а в Саратовской области и в Забайкальском крае подготовлены и обсуждаются законопроекты «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Саратовской области» и «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Забайкальского края».9
В некоторых других регионах страны принимаются организационные меры. Так, в администрации г. Тюмени в сентябре 2009 года была создана рабочая группа по подготовке мероприятий, направленных на реализацию Федерального закона, определены ее состав, полномочия и порядок деятельности. Стоит отметить, что в функции рабочей группы включены не только разработка плана мероприятий, но и рассмотрение ежеквартальных отчетов об исполнении закона, а также вопросы организации обучения государственных служащих по исполнению требований законодательства.
