ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВ»

 ФАКУЛЬТЕТ ИНФОРМАЦИОННЫХ РЕСУРСОВ
КАФЕДРА БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЯ
Информационное письмо
2010 год пройдет под эгидой образования – наша страна полномасштабно включается в Болонский процесс.

В 2010 году отмечается 80-летие основания Московского государственного университета культуры и искусств, истоки которого начинаются с 1930 года, когда был организован Московский библиотечный институт.
Весной 2010 года факультет информационных ресурсов Московского государственного университета культуры и искусств, кафедра библиотековедения проводят традиционные Скворцовские чтения – XV международную научную конференцию «Библиотечное дело - 2010: Интеграция в мировое образовательное пространство».
Конференция состоится 28-29 апреля 2010 г. на базе Московского государственного университета культуры и искусств.
Программа конференции предполагает научные доклады по различным проблемам обучения библиотечно-информационных кадров, а также актуальным вопросам библиотековедения, библиографоведения и книговедения. 

Тексты докладов принимаются до 1 февраля 2010 г. в электронном варианте по адресу mazuram@yandex.ru (с пометкой «Скворцовские чтения») или непосредственно в деканате ФИР МГУКИ (на диске или дискете). Объем доклада не должен превышать 5 страниц формата А4, текст набирается шрифтом Times New Roman, кегль 14, интервал 1, без переносов. Просим обязательно указать развернутые сведения об авторе: ФИО полностью, место работы, служебный статус, ученые степени и звания, контактный телефон, адрес электронной почты.
Командировочные расходы за счет направляющей стороны. Обеспечение общежитием на период работы конференции гарантируется.
Оргкомитет конференции
Контактная информация
141406 Московская область, г. Химки, ул. Библиотечная, 7
(учебный корпус №5), каб. № 35, 
деканат факультета информационных ресурсов
Контактное лицо: Сальникова Любовь Ильинична
Тел.: (8-495) 570-01-22; (8-495) 570-68-54 

E-mail: mazuram@yandex.ru
