СКВОРЦОВСКИЕ ЧТЕНИЯ – 2012 
Весной 2012 года Библиотечно-информационный институт Московского государственного университета культуры и искусств проводит традиционные СКВОРЦОВСКИЕ ЧТЕНИЯ – XVII международную научную конференцию «Библиотечное дело - 2012: Библиотечно-информационная деятельность в пространстве науки, образования, культуры». 
Конференция состоится 25-26 апреля 2012 г. на базе Московского государственного университета культуры и искусств. Приглашаем к участию всех заинтересованных лиц. 
Программа конференции предполагает научные доклады по актуальным вопросам библиотековедения, библиографоведения и книговедения, библиотечно-информационной практики, а также по современным аспектам обучения библиотечно-информационных кадров. 
Особое внимание будет уделено ключевым проблемам функционирования  библиотек в новых организационно-правовых реалиях с использованием эффективных управленческих технологий, учётом существующего правового поля и кадрового потенциала библиотечной отрасли. Данную проблематику предполагается обсудить на расширенном заседании тематической секции «Библиотека в условиях модернизации управления», посвящённой памяти выдающегося организатора отечественного библиотечного дела Николая Семёновича Карташова (1928-2011). Соорганизаторами выступают Отделение «Библиотековедение» Международной академии информатизации при ООН и Секция по библиотечному менеджменту и маркетингу Российской библиотечной ассоциации.

В связи с исполнением 2 мая 2012г. 120-летия со дня рождения видного отечественного библиотековеда, одного из основателей МГУКИ - Федора Ивановича Каратыгина (1892-2012) в рамках конференции по решению Совета старейшин МГУКИ будет организована секция: «Время не властно над именем». На обсуждение выносятся следующие вопросы: мемориально-музейная деятельность библиотек; персонификация библиотечной деятельности как фактор повышения социального статуса библиотекаря; возрастание роли сетевых технологий как единой коммуникационной среды межличностного взаимодействия.

Тексты докладов принимаются до 1 марта 2012 г. по электронной почте (с пометкой «Скворцовские чтения - 2012») или непосредственно в дирекции БИИН МГУКИ. Объем доклада не должен превышать 5 страниц формата А4, текст набирается шрифтом Times New Roman, кегль 14, интервал 1,5, без переносов. После основного текста просим обязательно указать развернутые сведения об авторе: ФИО полностью, место работы, служебный статус, учёные степени и звания, контактный телефон, адрес электронной почты.

Участие в конференции бесплатное, регистрационный взнос не взимается. Командировочные расходы за счет направляющей стороны. Возможность предоставления общежития на период работы конференции рассматривается в индивидуальном порядке.

Контактная информация:
141406 Московская область, г. Химки, ул. Библиотечная, 7, учебный корпус 5, каб. 35, дирекция Библиотечно-информационного института МГУКИ

Тел. 8 (495) 570-68-54) Директор: Татьяна Викторовна Кузнецова, доктор педагогических наук, профессор.

Контактные лица: 
Любовь Ильинична Сальникова –  кпн, заместитель директора БИИН по научной деятельности

Тел. 8 (495) 570-01-22; E-mail: liski49@yandex.ru 

Владимир Константинович Клюев – кпн, заведующий кафедрой управления информационно-библиотечной деятельностью

Тел. 8-906-782-80-97 (моб.); E-mail: kluevvlad@yandex.ru ;

Марина Павловна Захаренко – модератор тематической управленческой секции

E-mail: mar-zakharenko@yandex.ru .

